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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 15 de 

dezembro de 2025. _______________________ 

 

 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do 

Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com início às quatorze horas e treze minutos, a 

Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, 

referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme 

o registro de presença, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Logo após, foi observado um minuto de silêncio pelos falecimentos de Heberson 

Gomes Mendes, Thaynan de Souza Permanhane, Junior da Silva neto, Laudemar Santana Filho, 

Sabrina Carvalho, Carlos Roberto Garcia e Pedro Grola. / Na sequência, o Presidente Alexandre 

Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início 

à solenidade de entrega de homenagens. / Depois, a cerimonialista cumprimentou a todos e 

informou que serão entregues os Diplomas de Aluno Nota Dez (destinados a homenagear 

estudantes do 6° ao 9° ano da Rede Pública de Educação). / Em seguida, o Vereador Sandro 

Dellabella Ferreira falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Diplomas de Aluno 

Nota Dez a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Sophia Rocha Gonçalves; 

Arildo Tomaz Bucker – Maria Victoria Barone Ferreira; Fabrício da Silva Martins – Emily Costa 

Mezini; Creone Gomes da Silva – Brunielly Dobrovolki Cortezini; Delandi Pereira Macedo – 

Juliana da Silva Rodrigues; Ednalva Marin Avanci – Valentina Santos Cardoso; João Machado 

Gomes – Lethicia de Oliveira Gomes; Lucas Andreza de Mello – Bernardo Sanson Coelho; 

Ramon Silveira – Heitor Gonçalves Braga; Sandro Dellabella Ferreira – Lucas Pereira Neves; 

Evandro Miranda – Bernardo de Aguiar Pompermayer; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – 

Tayane Maria Fiorese de Souza; Alexandre Andreza Macedo (representado pelo Presidente 

Alexandre Valdo Maitan) – Leticia Louzada Paschoal; Marcelo Fávero de Oliveira – Kelly Muniz 

Ferreira. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as 

Comendas da Família (destinada a homenagear casais com mais de 15 anos de matrimônio que 

trabalhem com apoio, aconselhamento e recuperação de famílias). / Seguindo, o Edil Evandro 

Miranda, acompanhado de sua esposa Mirela Salvarez Pancoto Miranda, falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Continuando, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas da Família a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Valdo Maitan – Joelson Martins de Oliveira e Sandra Souto Siqueira de Oliveira; 

Arildo Tomaz Bucker – Vantuil Pinto do Nascimento e Danielle Viana Paganotti do Nascimento; 

Fabrício da Silva Martins – Evangelista Gilberto Cosme Siqueira e Diaconisa Edina Márcia 

Fagundes Rios Siqueira; Delandi Pereira Macedo – Projeto Elo Perfeito (representado pelo 

Pastor Jonas Pulcino); Ednalva Marin Avanci – Walter Volpato e Shirley Santa Dos Santos 

Volpato; João Machado Gomes – Adilson Guimarães Santos e Emília Guimarães; José Luiz 

Calegário – Valter Abreu Druisso e Fátima Rainha Druisso; Leonardo Pinheiro Dutra – Hecleiton 
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Barros Maraga e Bruna Barboza Maraga (representados pelo genro Roger Moulin); Lucas 

Andreza de Mello – Neivan Zucolotto e Cláudia Florêncio Zucolotto; Marcelo Fávero de Oliveira 

– Jailson Machado Theodoro e Poliana Ferreira da Silva; Marcos Salles Coelho – Josiel Almeida 

Sabino e Priscila Almeida Quintino Sabino; Ramon Silveira – Gelcimar Miguel Schayder e Livian 

Borges Pessine; Sandro Dellabella Ferreira – Jamil Moreira Paiva e Sandra Tedesco Paiva; 

Thiago das Neves Camilette – Sérgio Luiz Dias e Silvana Maria Gomes de Souza Dias; Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade - Evandro Miranda e Mirela Salvarez Pancoto Miranda; Alexandre 

Andreza Macedo – Wesley de Sá e Rosiane Lunz Soares Lessa. / Prosseguindo, usaram a palavra 

o Edis Arildo Tomaz Bucker (56min16s), Delandi Pereira Macedo (59min24s), José Luiz 

Calegário (1h3min56s), Thiago das Neves Camilette (1h16min11s), Vitor Azevedo Fonseca de 

Andrade (1h18min16s) e os homenageado Vantuil Pinto do Nascimento (56min40s) e Josiel 

Almeida Sabino (1h11min14s). / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. 

/ Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, 

serão entregues os Títulos Honoríficos Semana da Bíblia (destinada a homenagear pessoas que se 

destacam na pregação do evangelho para transformação de vidas). / Em seguida, o Vereador 

Delandi Pereira Macedo falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos Honoríficos 

Semana da Bíblia a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Douglas 

Belmiro Soares Sabino; Alexandre Valdo Maitan – Pastor Régis Dias Lopes; Arildo Tomaz 

Bucker – Roberto Carlos Machado dos Santos; Fabrício da Silva Martins – Apóstola Cristina 

Andrade Conceição; Creone Gomes da Silva – Josué Batista da Silva; Delandi Pereira Macedo – 

Pregador Bruno Valpassos Moreira; Ednalva Marin Avanci – Diácono Tarcísio Chaves de Paula; 

João Machado Gomes – Valdir Messias de Oliveira; Leonardo Pinheiro Dutra – Clévis Adão 

Felipe Nascimento; Lucas Andreza de Mello – Maria Helena Merçon; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Padre Wosley Guimarães Pansini; Marcos Salles Coelho – Sebastião José Silva; 

Ramon Silveira – Lucas Alves Machado Salles; Sandro Dellabella Ferreira – Carlos Roberto 

Mendes Ângelo; Thiago das Neves Camilette – Carlos Adeneyr Rosa dos Santos; Evandro 

Miranda – Everaldo Lourenço. / Logo depois, fizeram uso da palavra os homenageados Pastor 

Régis Dias Lopes (2h2min9s), Roberto Carlos Machado dos Santos (2h4min2s); Apóstola Cristina 

Andrade Conceição (2h7min43s), Josué Batista da Silva (2h11min42s), Valdir Messias de 

Oliveira (2h19min33s), Sebastião José Silva (2h27min45s) e os Edis Fabrício da Silva Martins 

(2h6min46s), Delandi Pereira Macedo (2h15min57s), João Machado Gomes (2h18min56s) e 

Ramon Silveira (2h29min17s). / Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, a partir de 

agora, serão entregues as Comendas São Paulo Apóstolo (destinada a homenagear pessoas que se 

colocam a serviço nos diversos ministérios da Igreja Católica na Diocese de Cachoeiro de 

Itapemirim). / Após, o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das Comendas São Paulo Apóstolo a seus respectivos homenageados: Thiago das Neves Camilette 

– Andreza Rocha de Souza; Alexandre Andreza Macedo – Elizabeth da Silva Dario; Alexandre 

Valdo Maitan – Gustavo Picatti; Arildo Tomaz Bucker – Ana Cecília Costalonga de Aguiar; 

Fabrício da Silva Martins –Elisabeth Eiras dos Santos Marino; Creone Gomes da Silva – Joelson 

Pedro Moreira; Delandi Pereira Macedo – Tiago de Souza Santos e Rayane de Paulo de Souza; 

João Machado Gomes – Juliana Sueth Dias; José Luiz Calegário – Maria Elisa Moreira Campos; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Maria das Graças Pazeto Rangel e Genecy Rangel; Lucas Andreza de 

Mello – Peterson Florêncio Zucolotto; Marcelo Fávero de Oliveira – Fabiano da Cunha 
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Norbiato; Marcos Salles Coelho – Maria Neuza Freitas Grativol; Ramon Silveira – Júlia 

Guimarães Mendonça; Sandro Dellabella Ferreira – Odinéia Delabella Depollo; Evandro 

Miranda – Diogenes Gava Brandolini; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Kátia Coelho 

Travaglia; Ednalva Marin Avanci – Antônio Carlos Pena Figueira. / A seguir, utilizaram da 

palavra os homenageados Joelson Pedro Moreira (3h52s), Tiago de Souza Santos (3h4min31s), 

Maria Elisa Moreira Campos (3h8min27s), Peterson Florêncio Zucolotto (3h11min20s), Júlia 

Guimarães Mendonça (3h16min46s), Kátia Coelho Travaglia (3h24min4s) e o Vereador Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade (3h21min14s). / Finalizando os trabalhos da Sessão, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo audiovisual 

da Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/rsFXU9xkDG0?si=J270w7WOsis1vsM3, e 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de 

Lima Ferreira, Assessora Especial de Apoio 

Administrativo.________________________________________________________________ 
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